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 . درست یا نادرست بودن عبارت های زیر را مشخص کنید -1

 الف( مجموعه اعداد زوج اول یک مجموعه تهی  است.                                    
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 جاهای خالی زیر را با عبارت های مناسب پر کنید.  -2
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 است.  متر
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 گزینه مناسب را انتخاب کنید. -3

 از بین اعداد طبیعی یک رقمی عددی به تصادف انتخاب شده، چقدر احتمال دارد عدد اول باشد. 
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هزار تومان در حساب شما موجود   200کنید. اگر امروز هزار تومان پس اندز می   50ب( فرض کنید شما هر ماه  

 باشدآنگاه: 

 در نظر 𝒚)موجودی حساب را  ماه نشان دهد. 𝒙( معادله خطی بنویسید که موجودی حساب شما را پس از 1

  بگیرید.(

 ماه چقدر پول خواهید داشت؟   6( پس از 2

 هزار تومان می رسد؟ 800( پس از چند ماه موجودی شما  به 3

هزار تومان و   280کیلو پرتقال را  3کیلو سیب و  2بازار رفتند. زهرا  هج( زهرا و دوستش برای خرید میوه ب

تومان و قیمت هر   𝒙هزار تومان خرید. اگر قیمت هر کیلو سیب    210کیلو پرتقال را    1کیلو سیب و   3دوستش 

 تومان باشد با حل دستگاه معادلات خطی قیمت هر کیلو سیب و پرتقال را بیابید. 𝒚 کیلو پرتقال
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یک کارخانه تولید کفش می خواهد تعداد کفش های تولیدی خود را به صورت بهینه بسته بندی کند اگر    ج(

2𝑥2تعداد کل کفش های تولیدی    + 5𝑥 − 𝑥جفت و ظرفیت هر جعبه استاندرد  2 + جفت کفش باشد   2

 گاه به چند جعبه نیاز داریم.نآ

1 

 

 

5/0 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

سانتی متر باشد آنگاه حجم فضای داخل قیف   6سانتی متر و شعاع قاعده آن    20اگر ارتفاع یک قیف بستنی    الف(  -11

 بستنی را به دست آورید.

 

 

 

 را به دست آورید.   5ب( مساحت یک کره به شعاع 
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